Контрольная работа № 7
Вариант 1

1. Вычисли.

100 +240+90                                        600 - 50 ∙ 2

10+600+200
(700 - 600) : 5

620-40+400
(30 + 60) : 6

450-300+70
380 – 18 ∙ 4

2.  Реши задачу.  

       За 3 кг конфет заплатили 24 рубля. Сколь нужно заплатить за 6 кг таких конфет?

3. Начерти квадрат со стороной 5 см. Вычисли его площадь.

4. Вставь пропущенные числа.

300 см² = … дм²              5 м 6 дм = … см

 5 м² =… дм²                    3 дм 4 см = … см

      5. Найди лишнее число и объясни, почему оно лишнее. Предложи несколько вариантов решения.

          306, 24, 334, 537, 600, 942.
Контрольная работа № 7

Вариант 2

1. Вычисли.

120 +340-70                                                 610 - 30 ∙ 3
50+400+300                                                 (720 - 620) : 25

540-60+200                                                  (130 - 60) : 2
450-320+70                                                  340 – 18 ∙ 5
2.  Реши задачу.  

       Из 9 м ткани сшили 3 шторы. Сколько понадобится ткани, чтобы сшить 10 таких штор? 
3 Начерти прямоугольник со сторонами 5 см и 3 см. Вычисли его площадь.

4. Вставь пропущенные числа.

800 дм² = … м²              3 м 8 дм = … см

 9 м² =… дм²                    9 дм 5 см = … см

      5. Найди лишнее число и объясни, почему оно лишнее. Предложи несколько вариантов решения.
          805, 36, 748, 500, 613, 432.

Контрольная работа № 8

Вариант 1
1. Вычисли в столбик.

345 + 453                      456 – 134

543 + 168                      405 – 145

651 + 149                      452 – 174

2. Реши задачу.
              В первом магазине за день продали 345 кг картофеля, во втором – на 96 кг меньше, а в третьем – на 134 кг больше, чем во втором. Сколько килограммов картофеля продали за день в трёх магазинах вместе?

3. Выполни деление с остатком. 

41 : 5                   90 : 8                       71 : 9

4. Сравни, поставь знаки >, < или =

300 м + 400 м … 1 км                        5 дм + 4 дм … 1 м

80 см – 60 см … 4 дм                         30 м … 1 км – 700 м

5. Найди площадь класса, его длина 6 м, а ширина 5 м.
6* В магазине в первый день продали половину куска ткани, а во второй день – половину остатка и последние 5 м. Сколько метров ткани было в куске?
Контрольная работа № 8

Вариант 2
1. Вычисли в столбик.

546 + 353                      548 – 435

654 + 166                      644 – 336

432 + 468                      543 – 177

2. Реши задачу.
             В первый день туристы проехали 215 км, во второй – на 69 км меньше, чем в первый день, а в третий день – на 88 км больше, чем во второй день. Сколько километров проехали туристы за три дня?          

3. Выполни деление с остатком. 

42 : 9                   60 : 7                      51 : 7

4. Сравни, поставь знаки >, < или =

600 м + 400 м … 1 км                        50 дм + 40 дм … 1 м

90 дм – 80 дм … 3 м                          80 м … 1 км – 500 м

5. Найди площадь хоккейной коробки, её длина 8 м, а ширина 6 м.
6* Серёжу угостили яблоками. Половину он съел, а оставшиеся 4 яблока отнёс своей сестре. Сколько яблок дали Серёжи?
3 класс

Анализ контрольной работы № 8

Дата _________________________
	№ п/п
	Фамилия, имя
	Письменные приёмы сложения и вычитания


	Решение задачи

       
	Деление с остатком
	Сравнение величин
	Площадь фигуры
	* Логическое задание
	Итого                                 

	Баллы
	0, 1, 2
	0, 1, 2
	0, 1, 2
	0, 1, 2
	0,1,2
	0,1,2
	10 + *

	1
	Атургашев Илья
	
	
	
	
	
	
	

	2
	Байлагашева Софья
	
	
	
	
	
	
	

	3
	Барских Ярослав
	
	
	
	
	
	
	

	4
	Вихрев Артур
	
	
	
	
	
	
	

	5
	Ворошилова Кристина
	
	
	
	
	
	
	

	6
	Кискорова Ксения
	
	
	
	
	
	
	

	7
	Коновалов Артём
	
	
	
	
	
	
	

	8
	Литвинцева Карина
	
	
	
	
	
	
	

	9
	Объедкова Карина
	
	
	
	
	
	
	

	10
	Попова Арина
	
	
	
	
	
	
	

	11
	Суслик Дмитрий
	
	
	
	
	
	
	

	12
	Чочиев Алексей
	
	
	
	
	
	
	

	13
	Юктешев Максим
	
	
	
	
	
	
	

	14
	Юркова Екатерина
	
	
	
	
	
	
	


10 баллов – пятёрка

8 - 9 баллов – четвёрка

5 – 7 баллов – тройка

4 – 1 баллов – два

Успеваемость - ______ %

Качество -         ______%

Средний балл -     _______

Учитель: _________________________________
Контрольная     работа   № 9
Вариант  1
(повышенный)

    1. Запиши  выражения  столбиком  и  выполни  действия. 
       746 + 58        418 − 623          127 ⋅ 4      792  : 3 
    2. Вычисли  значения  выражений. 
       70 ⋅ 6 − 200        540 : 9 ⋅ 5           2 ⋅ (640 : 4) 
    3. В  первый  день  собрали  350 кг  моркови,  а  во  второй  280 кг.  Всю  эту  морковь  разложили  поровну  в  9  мешков. Найди  массу  одного  такого  мешка  с  морковью. 

    4. Ширина прямоугольника 6 см, а длина – на 2 см больше. Начерти этот прямоугольник. Найди его периметр и площадь.

    5. Сравни, поставь знаки > < или =

        1 кг … 532 г                                3дм² … 200 см²

        5 м 2 дм … 25 дм                        6 дм 3 см … 630 мм

        1 сут … 23 ч                                3 ч … 120 мин

    6*. В конверте лежали вырезанные из бумаги квадраты, круги и треугольники – всего 7 фигур. Квадратов в 3 раза больше, чем треугольников. Сколько в конверте кругов, треугольников и квадратов?
Контрольная     работа   № 9
Вариант  2

(повышенный)
    1. Запиши  выражения  столбиком  и  выполни  действия. 
       268 + 494         512 − 97        325 ⋅ 3      936  : 4 
    2. Вычисли  значения  выражений. 
       70 ⋅ 6 − 200        540  : 9 ⋅ 5     2 ⋅ (640  : 4) 
    3.  В магазине было 115 белых гвоздик и 68 красных. Из них сделали букеты по 3 гвоздики. Сколько букетов получилось?   

    4. Длина прямоугольника 7 см, а ширина – на 2 см меньше. Начерти этот прямоугольник. Найди его периметр и площадь.

    5. Сравни, поставь знаки > < или =

     300 г … 1 кг                                                6 дм² … 600 см²

    6 м 3 дм … 66 дм                                            3 дм 2 см … 320 см

    2 сут … 40 ч                                                    100 мин … 1 ч

   6*. Отец катался на двухколёсном велосипеде, а сыновья – на трёхколесных. Всего у велосипедов было 8 колёс. Сколько сыновей у отца?
Контрольная     работа   № 9
Вариант  1

    1. Запиши  выражения  столбиком  и  выполни  действия. 
       746 + 58        623 - 418          127 ⋅ 4      792  : 3 
    2. Вычисли  значения  выражений. 
       70 ⋅ 6 − 200        540 : 9 ⋅ 5           2 ⋅ (640  : 4) 
    3. Масса  3  пачек  печенья  450 г.  Найди  массу  5  таких  пачек  печенья.
    4. Длина сторон прямоугольника 6 дм и 12 дм. Вычисли периметр и площадь этого прямоугольника.

    5. Вырази в указанных единицах измерения.

       3 м 4 дм = … см                              3 сут. = …ч

       7 см² = … мм²                                  1 кг = … г

       6 м 3 см = … см                              2 ч 40 мин = … мин 

    6*. В конверте лежали вырезанные из бумаги квадраты, круги и треугольники – всего 7 фигур. Квадратов в 3 раза больше, чем треугольников. Сколько в конверте кругов, треугольников и квадратов?
Контрольная     работа   № 9
Вариант  2

    1. Запиши  выражения  столбиком  и  выполни  действия. 
       268 + 494         512 − 97        325 ⋅ 3      936  : 4 
    2. Вычисли  значения  выражений. 
       70 ⋅ 6 − 200        540  : 9 ⋅ 5     2 ⋅ (640  : 4) 
    3. Масса  3  пачек  чая  345 г.  Найди  массу  5  таких  пачек  чая.

    4. Длина сторон прямоугольника 5 м и 16 м. Вычисли периметр и площадь этого прямоугольника.

    5. Вырази в указанных единицах измерения.

       5 м 7 дм = … см                          72 ч = … сут.

       3 дм² = … см²                               1000 г = … кг

       8 м 9 дм = … см                           1 ч 40 мин = … мин

   6*. Отец катался на двухколёсном велосипеде, а сыновья – на трёхколесных. Всего у велосипедов было 8 колёс. Сколько сыновей у отца?
Итоговая   контрольная    работа   за 3  класс

                           Вариант  1 

   1.  Сравни. 

       7 м  3 дм  8 см  и  748 см      65 дм  4 см  и  6 м  54 см 

   2.  Выполни  действия. 

       720 − 189        535 + 278       196 ⋅ 3      815  : 5 

   3.  Масса  3  пачек  печенья  450 г.  Найди  массу  5  таких  пачек  печенья. 

   4.  Длины сторон прямоугольника 6 дм и 12 дм. Вычисли  периметр  и  площадь  этого прямоугольника. 

 Итоговая   контрольная    работа   за 3  класс

                                                            Вариант  2 

   1.  Сравни. 

       5 м  7 дм  и  570 см      23 дм  9 см  и  2 м  93 см 

   2.  Выполни  действия. 

       506 − 348       627 + 195       243 ⋅ 4      705  : 3 

   3.  В  двух  банках  340 г  джема,  в  обеих  поровну.  Сколько таких банок потребуется, чтобы так же разложить 850 г джема? 

   4.  Длины  сторон  прямоугольника  14 м  и  9 м.  Вычисли периметр  и  площадь  этого  прямоугольника.
